プロット名古屋営業所開設記念Wキャンペーン 〜対象セキュリティ製品10%OFF、ご成約先着3名様に新iPadプレゼント〜

株式会社プロット(本社:大阪市北区、代表取締役社長:津島 裕)は、業務拡張に伴い名古屋営業所を開設することとなりました。これを記念し、当社製品の特価キャンペーンと新しいiPadプレゼントキャンペーンを4月2日から同時に実施いたします。

◆キャンペーン概要

【1】製品特価キャンペーン

期間中、下記の対象製品を定価の10%OFFでご提供致します。

対象製品

「Smooth File5」「Mail Gazer3」「Temp Box」

対象サービス

「Smooth Fileクラウド」

※Smooth Fileクラウドは、1ヶ月分のご利用料金を無料でご提供致します。

【2】「新iPad」」プレゼントキャンペーン

期間中、下記の対象製品・サービスをご成約頂いた先着の3名様に2012年3月発売の新iPadをプレゼント致します。

対象製品

対象サービス

「Smooth Fileクラウド」

※50GB以上のプランをお申込み頂いたお客様がキャンペーンの対象となります。

開催期間:2012年4月2日~2012年5月31日

キャンペーンURL: http://www.plott.co.jp/news/p71_20120402.html

◆対象製品・サービスについて

製品情報は、下記サイトをご覧下さい。

「Smooth File5」「Smooth Fileクラウド」

http://www.smoothfile.jp/

「Mail Gazer3」

http://www.mailgazer.jp/

「Temp Box」

http://www.tempbox.jp/

【商標について】

Smooth File、Mail Gazer、Temp Boxはプロット社の登録商標です。

iPadは、米国Apple Inc.の米国およびその他の国における登録商標または商標です。

Androidは、Google Incの商標または登録商標です。

Adobe Readerはアドビシステムズ社の登録商標です。

【リリース詳細】

リリース詳細はこちらをご覧ください (PDF)

http://www.plott.co.jp/common/pdf/pr_120402.pdf

※PDFファイルをご覧になる時は「アドビシステムズ社」のAdobe Readerが必要です。

【株式会社プロットについて】

1968年創業の制作会社。主な事業としてWebサイトや紙媒体の企画・制作(デザイン、開発)、パッケージ製品の開発、クラウドサービス運営を行っています。パッケージ製品には、ファイル送受信の効率化・社内スタッフの情報共有・メールの誤送信対策・メールのアーカイブなどITを利用した企業間のコミュニケーションを安全、円滑にするソリューションを提供しています。

http://www.plott.co.jp/

株式会社プロット

大阪本社 広報担当:梶本

〒530-0002 大阪市北区曽根崎新地2-5-3 堂島TSSビル7F

TEL:06-6341-8360 / FAX:06-6341-8366

EMAIL:sales@plott.co.jp

当リリースに記載された製品の価格、仕様、サービス内容などは発表日現在のものです。 その後予告なしに変更されることがあります。予めご了承ください。